

TRÁMITE NÚMERO: 61691

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR

NÚMERO DE REPERTORIO:	109705
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	05/09/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	14246
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DE LOS INTERVINIENTES:

NO APLICA

3. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MAPEAGRE CIA. LTDA., EN LIQUIDACION
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	FERNANDEZ ACOSTA LUIS WLADIMIR
IDENTIFICACIÓN	1707249114
CARGO:	LIQUIDADOR
PERIODO(Años):	INDEFINIDO

4. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 4348 DEL 25/10/2001.- NOT. 1 DEL 13/06/2001 DISOL. RM. 3578 DEL 17/08/2016 DS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA.

LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚNTA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 5 DÍA(S) DEL MIES, DE SEPTIEMBRE DE 2018

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ ELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DE CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISEAL ANDONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

